



今晚南粤36选7奖池281万元
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
快乐8、南粤36选7、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

齐参与 助公益

广东“福彩+”展现公益使命 慈善底色

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤福彩报道 公益是福彩的使命，慈善是福彩的底色。秉承福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨，广东福彩不断探索创新发展之路，将公益福彩文化融合于民俗活动、绿美建设、婚庆节日之中，在丰富社会公众文化生活的同时，多渠道展现福利彩票公益属性，宣传公益，倡导公益，积极发动社会力量参与社会福利和公益事业的建设与发展，营造支持公益、快乐公益的良好氛围。

福彩+民俗活动

广府庙会是广东地方传统民俗文化活动。2024年广府庙会期间，广州福彩在城隍庙主会场设置公益展览、体验摊位、猜灯谜及互动打卡等丰富多彩的活动，吸引了众多市民、游客前来参观体验，在感受优秀传统文化的同时，认识和了解福彩的公益属性。

在活动现场，市民朱先生表示，与家人一起参与公益福彩活动，收获了手工制作新技能，体验了随手公益的快乐，非常有意义！据悉，这是广州福彩自2021年以来第三次开展“福彩+非遗”跨界宣传推广活动。

龙年春节期间，惠州福彩开展了“龙年有福 新年出彩”福彩贺新春公益活动，在活动现场设置“公益主题展会”“福彩圆梦·微心愿”等公益慈善展位，市民和游客积极参与其中，为困难群众点亮“微心愿”。2023年7月，佛山福彩全程参与民俗文化庙会“塔坡庙会”，通过设置福彩展位、开展问答活动等形式与市民、游客进行互动。活动现场，众多市民、游客驻足于福彩展位前，了解公益金筹集分配情况，现场体验刮彩票……工作人员小郑表示，通过宣传，让更多的人认识福彩、了解福彩、支持福彩，汇聚社会爱心力量，帮助困难群体。

福彩+绿美建设

绿水青山就是金山银山，广东福彩始终关注“绿美广东生态建设”，积极参加义务植树相关活动，践行社会责任。

2023年12月，广东福彩开展“植此青绿助双碳 共启绿美新视野”植树活动，在广州市从化区吕田镇小杉村种下“福彩林”。现场设置公益福彩展位，向公众宣传福利彩票的发展历程与公益成就，倡导绿色环保生活理念。

“很高兴能够参加这次活动，不仅亲身体验了植树造林，还对福彩公益金的筹集、分配和使用有了更多的认识，我们约定好明年再来村里，看望福彩林。”当天参加义务植树活动的张先生如是说。

通过宣传福利彩票公益属性和绿色环保生活理念，发动更多的公众参与其中，共建美好生活。

2024年3-4月，广东佛山、江门、肇庆、清远、湛江等福彩中心先后参与义务植树相关活动，为绿美广东生态建设贡献福彩力量。活动中，大家挥锹铲土、扶苗固根、提水浇灌，一棵棵新种植的树苗迎风挺立，展现出勃勃生机。

2024年4月，佛山福彩开展“绿美



佛山，“公益福彩”绿美种植和创意画作活动，通过“装扮”街区、现场创作植物墙、流体画、醒狮福彩画等方式，弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化。

福彩+婚庆节日

“彩票花束好有创意！”“没想到在婚礼上能收到福彩花束，太开心了！”2023年9月，参加了潮州“潮爱出发·囍相逢”集体婚礼的新人这样说。

在婚庆现场、情人节、生日等特殊场合和日子，寓意美好的彩票花束代表着人们的美好祝愿与心愿，为亲人、朋友送上一份浪漫与惊喜。

2023年2月，韶关福彩举办“浪漫之约 送福添彩”活动，在韶关浈江区、武江区婚姻登记处向每对新人赠送寓意美好的“喜从天降”刮刮乐即开票作为礼物，送上美好祝福。同时，通过现场展板宣传，让大家了解福彩为社会福利和公益事业作出的贡献，体验和感受福彩公益文化。8月，韶关福彩开展“从七夕到朝夕——孟洲坝千人脱单计划”联谊交友活动，通过设置福彩展位，宣传福彩的发行宗旨和公益属性。同时开展赠送刮刮乐即开票等互动活动，让大家认识福彩、体验福彩。

2023年9-10月，潮州福彩、佛山福彩先后走进集体婚礼，现场设置福彩展位开展公益宣传，精心准备了“喜相逢”彩票花束、布置了“幸福印记”“喜相逢”等打卡区域，为新人们送祝福、送幸运。新颖的宣传活动为喜庆的婚礼锦上添花，活动现场，大家开心参与，在欢乐愉悦的氛围中体验随手公益的乐趣，感受公益福彩慈善文化魅力。

福彩+助在身边

自动体外除颤器(AED)是一种在急救场合下帮助患者恢复心率的医疗

设备，在最佳抢救时间的“黄金4分钟”内，使用AED设备对患者进行除颤和心肺复苏可以有效防止猝死，被称为“救命神器”。

为社会公众的生命健康保驾护航，践行社会责任，广东福彩多次开展AED设备捐赠活动。

2023年5-11月，广东公益福彩进社区活动先后向广州市部分街道、小区、社工站共捐赠了10台AED设备并提供设备使用和急救等相关培训服务，进一步提升社区急救能力。6-11月，广东福彩乡村暖心行活动先后为汕尾敬老院、河源福利院、梅州儿童福利院等地区的福利机构捐赠AED设备。

2023年12月，广东福彩助力在广州老人院、韶关、汕尾和湛江双百社工站陆续布设51台自动体外除颤器(AED)设备，同时开展心肺复苏和AED使用急救培训，加强老人院、社工站的急救设备保障，提升急救能力。

2024年3月5日，“公益福彩 救在身边”活动由惠州福彩主办，联动惠州市120急救指挥中心等相关单位在惠州市公共场所布设50台AED，提升惠州市应急救护能力，为人民群众生命健康保驾护航。同时开展多期急救技能培训，让相关人员及志愿者掌握AED设备的使用方法和心肺复苏急救技能。

坚守公益初心，汇聚爱心力量，中国福利彩票为社会福利和公益事业而生。广东福彩积极践行社会责任，探索与其他业态互动融合，让更多的人认识、了解福彩的公益属性，发动社会力量参与公益活动，帮助有需要的人。

2023年，在广大购彩者的支持下，广东福彩共筹集63.15亿元福彩公益金，持续为社会福利和公益事业的建设与发展助力。感谢每一位购彩者，正是你们的爱心支持，汇聚成爱的海洋，为需要帮助的人送去关爱与温暖。



开奖信息

快乐8 第118期 (每日开奖)

中奖号码

01 09 14 16 26
34 36 43 45 47
53 55 60 62 67
68 74 75 76 80

南粤风采36选7 第118期

中奖号码 25 33 05 31 16 11 特35

奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	○○○○○●	0	
二等奖	○○○○○○	0	
三等奖	○○○○○●	2	¥5169
四等奖	○○○○○	36	¥500
五等奖	○○○○●	64	¥100
六等奖	○○○○○○●	1694	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额: 295382 元

奖池金额: 2817294 元

好彩

好彩奖等 中奖注数 单注奖金

好彩2 328 ¥51
好彩3 400 ¥579

好彩1 符号:35 狗 冬 西

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	7288	¥46
生肖	1104	¥15
季节	368	¥5
方位	262	¥5

投注金额: 545658 元

福彩3D 第118期

中奖号码 3 4 3

双色球 第051期

中奖号码 05 09 13 20 23 28 蓝06



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

彩市动态

衡阳市福彩培训基地揭牌

近日，湖南省衡阳市福彩在长丰大道自营厅举行培训基地揭牌仪式。该机构表示，衡阳市福彩中心培训基地面积约257平方米，是当地第一个集新媒体培训、业务培训、销售演练于一体的多功能培训基地，也是该市第一家集站点孵化、新人新店招募于一体的孵化基地，不仅为广大购彩者休闲娱乐提供了新的途径，也为衡阳市福彩事业增添了一支重要力量。